

ТЕМА НА ПРОЕКТА: РАЗВИТИЕ НА ИНТЕРАКТИВНА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА НА КАТЕДРА „МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ“ С ИНТЕГРИРАНА СИСТЕМА ЗА ОНЛАЙН УПРАВЛЕНИЕ НА ПРЕПОДАВАНИТЕ КУРСОВЕ В БАКАЛАВЪРСКАТА И МАГИСТЪРСКАТА ПРОГРАМИ ПО „МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ“ И „ЕВРОПЕЙСТИКА“

Финансираща организация: УНСС (НОМЕР НА ДОГОВОРА: НИД.21.03 - 45/2008 г.)

Период на проекта: 2008-2011 ГОДИНА

Ръководител на проекта: доц. д-р Андрей Георгиев, кМО

Членове на екипа: гл. ас. д-р Мария Бакалова; гл. ас. д-р Бойко Вълчев; гл. ас. д-р Пламен Ралчев

Основната цел на проекта е да оптимизира и подобри ефективността на учебния процес и работата на преподавателите в Катедра МО като развие вече съществуваща система за онлайн управление на курсове <www.e-dir.unwe.acad.bg> и я въведе в действие. Развитието на системата е в посока увеличаване на използваните функции и улесняване на ползването ѝ. Проектът цели използването на интерактивната система като вътрешнокатедрена платформа за онлайн управление на курсове от преподавателите. За реализирането на тази цел, в рамките на проекта се разписват ръководства за ползване за преподаватели и за студенти. Съществена цел на проекта е утвърждаване на академичната етика сред студентите и ограничаване на случаите на плагиатство в студентските разработки, което се реализира чрез разработването и използването на специален софтуер за проверка срещу плагиатство в рамките на он-лайн системата.

В резултат от реализирането на проекта системата може да бъде използвана като интерактивна среда за преподаватели и студенти, улеснявайки процесите на преподаване, обучение и комуникация. Тя позволява лесен и своевременен достъп до необходимите информационни източници и материали, необходими за подготовката на студентите за семинарни занятия. Възможно е и оценяване на работата на студентите през системата – както на самостоятелни писмени задания, предавани он-лайн в системата, така и на работата в клас. Така се увеличава ефективността на преподаването като се спестяват време и нискоефикасни усилия на преподавателите и се увеличават значително възможностите за взаимодействие и обратна връзка със студентите.